Candidatura a la Presidencia de la Federación Interinsular de Automovilismo de Las Palmas.

Por primera vez en la historia del Automovilismo Canario presentamos un proyecto de trabajo para la Federación Interinsular de Automovilismo de Las Palmas, que sirva de apoyo a la gestión y objetivos a conseguir en los próximos cuatro años.

Nuestro compromiso es el resultado del análisis exhaustivo de la realidad  del automovilismo en la Provincia de Las Palmas y de las opiniones de los diferentes estamentos que lo componen. Es importante que trabajemos juntos para conseguir los objetivos, la base será el dialogo, potenciar lo bueno que tenemos y proponer nuevas ideas.

A pesar de las dificultades que entrañan los tiempos actuales, confío en la capacidad  del  gran equipo de trabajo que se ha comprometido en este proyecto.

ORGANOS DE DIRECCIÓN

Todos los miembros del Equipo Directivo son independientes, de la máxima confianza y  con gran experiencia: Área Deportiva, Área Organizadores y Área Oficiales

PRESIDENTE, JUNTA DIRECTIVA, ASESORES DE PRESIDENCIA, COMITÉ EJECUTIVO.

COMISION DE KARTING Y CIRCUITOS

COMISION DE DEPORTISTAS

COMISION DE OFICIALES

COMISION DE ORGANIZADORES

COMISION DE SEGURIDAD

COMISION TECNICA

COMISION DE CLASICOS 

DELEGACIONES INSULARES

Se nombrará dentro de los órganos de gobierno un responsable de la actividad en las diferentes islas.

DEPORTISTAS

Estimular y fomentar el “juego limpio” “deporte sano”. 

Formación continuada de los deportistas con reuniones y cursos sobre actualización de reglamentación.

Crear un apartado especial para estudiar y promocionar el Karting buscando un grupo de trabajo efectivo integrado por los pilotos y los responsables de las instalaciones.

OFICIALES

Programas de formación con la finalidad de captar nuevos oficiales e incorporar herramientas más novedosas en cuanto a las nuevas tecnologías se refiere, en colaboración con la Universidad, Escuelas, convenios con la Dirección General de Deportes del Gobierno de Canarias y con los Cabildos Insulares, con el fin de lograr una alta tecnificación y unificación de criterios de los oficiales.
TEMAS GENERALES

Promoción de la figura del Juez único, similar a lo reglamentado por otras federaciones deportivas.
Colaboración con los medios de prensa con el fin de buscar formulas para que la repercusión de nuestro deporte sea mayor. Información “on line” a los medios sobre la actividad de los campeonatos, complementando las oficinas de prensa de las pruebas. Unificación de las acreditaciones. 

Estudio de soluciones para compatibilizar plenamente el medio ambiente y la práctica de este deporte, buscando minimizar al máximo la contaminación del medio y el impacto ambiental de nuestro deporte.

Planteamiento de un calendario mejor distribuido.

Las Palmas a 22 de octubre de 2010

José Víctor Rodríguez Suárez

PERFIL PROFESIONAL Y DEPORTIVO

Nacido en septiembre de 1956 en Santa Lucia de Tirajana.
Casado con 2 hijos.
Médico, licenciado por la Universidad de La Laguna (1.981). Acreditado Rx, Ozonoterapia, Prevención de Riesgos Laborales. Miembro del equipo investigación de proyectos FUNCIS (Fundación Canaria de Investigación y Salud). Miembro FIMS (The International Federation of Sports Medicine) y FEMEDE (Sociedad Española de Medicina del Deporte) y de la SEMES (Sociedad Española de Medicina de Emergencia).

Piloto de Rallyes y Montaña en las temporadas 1982-1983.
Oficial Deportivo y Director de Carrera licenciado por la Real Federación Española de Automovilismo desde la temporada 1985 hasta la actualidad. 
Jefe Médico y Coordinador de Seguridad de las pruebas automovilísticas de Gran Canaria y de otros eventos deportivos: Atletismo y Ciclismo desde 1985.
Director de Carrera de múltiples rallyes regionales, nacionales y del Rally de Canarias desde el año 2002 hasta la actualidad.

Miembro de la Junta de Gobierno de la FALP desde 1984 y de la Federación Canaria de Automovilismo desde su creación.

Miembro de la Comisión Médica de la Federación Española de Automovilismo desde el año 1990. Coordinador General del Congreso de Oficiales de la Real Federación Española de Automovilismo año 2006 de Rallyes – Guadalajara. Participación anual desde 1.992 hasta la actualidad.

Múltiples publicaciones y cursos como docente sobre Rescate y Primeros Auxilios en Automovilismo. Director del Anuario Deportivo de la Federación Canaria de Automovilismo desde 1.990.

